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Травневі обшуки 2026 року в будівлі Верховного Суду довели, що українська

Феміда володіє унікальною інституційною витримкою. Детективам НАБУ та

прокурорам САП знадобилося три роки ретельного вивчення мічених

стодоларових купюр олігарха Жеваго, щоб перетворити гучний арешт Всеволода

Князєва на масову процесуальну зачистку його підлеглих.

Поки ексголова продовжує розповідати суду епічні байки про підкинуті у

квартиру мільйонні валізи, його колеги Желєзний, Єленіна та Григор’єва офіційно

змінили суддівські мантії на статус підозрюваних та поспішне відсторонення від

посад. Навіть витончений маневр четвертого фігуранта, який встиг втекти у

відставку на солідне державне утримання, не спрацював — арешт пенсійних

рахунків швидко повернув елітного пенсіонера з юридичного нірвани у сувору

грішну реальність 209-ї статті Кримінального кодексу.

Як в суді допитували ексголову Верховного суду Князєва і його колишнього

друга

Нова хвиля обшуків та підозр у Верховному Суді, яка прокотилася 19 травня 2026

року, демонструє, що найгучніший корупційний скандал в історії українського

судочинства отримав своє логічне і дуже масштабне продовження.

Спеціалізована антикорупційна прокуратура спільно з НАБУ офіційно висунули

підозри трьом чинним суддям Верховного Суду — Жанні Єленіній, Ірині Григор’євій

та Ігорю Желєзному, а також їхньому колезі, який наразі перебуває у відставці. Цей

крок став можливим після того, як детективи здобули нові залізобетонні докази у

справі про отримання хабаря від олігарха Костянтина Жеваго.

Вся ця історія тягнеться ще з травня 2023 року, коли на гарячому під час

отримання другого траншу валюти затримали тодішнього голову Верховного Суду

Всеволода Князєва. Слідство встановило, що за ухвалення Великою Палатою

рішення на користь Жеваго щодо Полтавського гірничо-збагачувального комбінату

було заплачено 2,7 мільйона доларів. Частина цих грошей — 1,8 мільйона —

призначалася безпосередньо для розподілу між суддями, які погодилися

проголосувати «правильно» в інтересах власника групи «Фінанси і кредит».

Хоча обшуки у фігурантів відбулися ще три роки тому, офіційні підозри рядовим

суддям оголосили лише тепер, після ретельного дослідження всіх доказів у

Вищому антикорупційному суді. Прокурори мають чітку прив’язку вилучених

коштів до мічених купюр хабаря. Наприклад, у судді Желєзного під час обшуку

знайшли 10 тисяч доларів, які йому передавав залучений до спецоперації агент. У

Єленіної виявили рюкзак та папку з 50 тисячами доларів «неправомірної вигоди»

та ще таку ж суму неідентифікованої готівки, а в помешканні судді Григор’євої

детективи вилучили ще 50 тисяч доларів міченими банкнотами.

Сам Всеволод Князєв, чия справа зараз активно слухається у ВАКС, продовжує

наполягати на своїй невинуватості, заявляючи на засіданнях, що сумку з грошима

йому просто підкинули у квартиру. Проте свіжі обшуки, які правоохоронці провели

19 травня безпосередньо в будівлі Верховного Суду та в помешканні самого

ексголови, наочно показують: антикорупційні органи розкрутили цю схему до

кінця. Справа Князєва перестала бути судом над одним топчиновником — вона

перетворилася на системне очищення найвищої судової інстанції країни від

суддівського клану, який роками торгував рішеннями іменем України.

Чи цікаво вам буде дізнатися, як саме Вища рада правосуддя реагуватиме на ці

підозри і чи відсторонять Желєзного, Єленіну та Григор’єву від здійснення

правосуддя найближчими днями?

Вища рада правосуддя (ВРП) опинилася під шаленим тиском суспільства та

міжнародних партнерів, адже затягування з відстороненням цих суддів остаточно

знищило б репутацію Верховного Суду. Вже за кілька днів після оголошення підозр

САП подала офіційні клопотання, і ВРП була змушена діяти максимально

оперативно.

«Арена в шоці». Як судять топ-корупціонера ексголову Верховного суду

Князєва

Ігор Желєзний, Жанна Єленіна та Ірина Григор’єва були тимчасово відсторонені від

здійснення правосуддя до завершення досудового розслідування. Це рішення

далося Раді не без внутрішніх дискусій, оскільки адвокати суддів намагалися

апелювати до «процесуальних порушень» під час обшуків трирічної давнини та

заявляли про тиск на судову гілку влади. Проте наявність мічених купюр, номери

яких повністю збіглися з базою даних НАБУ, стала вирішальним аргументом.

Найбільша інтрига зараз розгортається навколо четвертого фігуранта — того

самого судді ВС у відставці, ім’я якого правоохоронці нарешті розкрили. Ним

виявився колишній колега підозрюваних по Великій Палаті, який встиг

звільнитися та оформити собі величезне довічне грошове утримання від держави.

Оскільки він уже не здійснює правосуддя, відстороняти його від роботи немає

сенсу, проте прокурори через суд наклали арешт на його пенсійні рахунки та

численну нерухомість, заблокувавши можливість виведення активів.

Цей крок ВРП став чітким сигналом для всієї судової системи: недоторканних

більше немає. Чинні судді Верховного Суду тепер ходитимуть на допити в НАБУ в

статусі підозрюваних, а їхні робочі кабінети фактично заблоковані. Справа про

«хабар Жеваго» перейшла у фінальну стадію, де рядовим виконавцям схеми

Князєва загрожує до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна.
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